



Поздравление руководителя следственного управления с Международным женским днём 8 Марта



Дорогие женщины!

Примите самые искренние поздравления с Международным женским днём 8 Марта!

На первые весенние дни приходится самый теплый и трепетный праздник, посвященный прекрасной половине человечества. В нашем сознании он всегда ассоциируется с пробуждением, надеждами, предвкушением светлой радости и новизны. В этот день мы адресуем женщинам особые слова благодарности за их великую миссию – быть матерями, женами, верными спутницами, опорой и поддержкой для мужчин.

В полной мере это относится к женщинам, которые избрали для себя нелегкий путь служения Отечеству, наравне с мужчинами с честью переносящим все тяготы и лишения службы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Сотрудницы следственного управления, являясь высококлассными профессионалами в своем деле, сохраняют присущую им доброту, искренность и чуткость, щедро делясь ими со своими коллегами и скрашивая нелегкие будни.

Дорогие женщины! Разрешите пожелать, чтобы вас всегда окружали любовь и верность, уважение и забота! Пусть вам сопутствует удача во всех начинаниях и устремлениях, а постоянным спутником на жизненном пути будут признание и поддержка близких! Оставайтесь такими же очаровательными, неповторимыми и будьте счастливы!

08 Марта 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1445950>